
Živahno kulturno delo
v Iliriji-Vedrogu

Kultura s svojimi stoterimi možnostmi
lahko prav dobro shaja z delom v delovnih
organizacijah ali pa lahko le-tega celo ople-
meniti.

To so spoznali že v prenekateri delovni or-
ganizaciji pri nas in tega se bržkone zavedajo
tudi v ljubljanskem Iliriji-Vedrogu. V tej
delovni organizaciji naj bi bila že sama nara-
va dela takšna, da s svojimi programi prebu-
ja kulturna čustva ljudi, saj ima opraviti
z lepoto, estetiko, občutji in še čem.

Nič čudnega torej, da je kultura tu že od~
nekdaj cvetela. Enkrat bolj, drugič manj
uspešno, zamrla pa ni nikoli. Zdaj pa to
pobudo že nekaj časa ohranja posebna ko-
misija za kulturo, ki deluje pri izvršnem
odboru njihovega sindikata.

Kot nam je v razgovoru povedala pred-
sednica te komisije Tatjana Pinoza komisija
predvsem posreduje in animira obiskovanje
raznih kulturnih prireditev, ki se pretežno
odvijajo v ljubljanskih kulturnih hramih.
V avli domače zgradbe pa že dalj časa vzdr-
žujejo tudi lastno manjšo likovno galerijo, če
lahko tako imenujemo stalno zbirko slik, ki
jo omogočajo bolj ali manj znani likovni
ustvarjalci. Nekaj likovnega »kadra« premo-
re tudi sama delovna organizacija, zato so
sklenili, da formirajo lastno likovno skupi-
no. Ta se je predstavila s svojimi izdelki še

zlasti ob nedavni 80-letnici kolektiva. Za
likovni del znotraj komisije za kulturo pa je
zadolžena domača mojstrica fotografije An-
dreja Peklaj.

Na otvoritvah razstav in drugih kulturnih
prireditvah, se počasi uveljavlja tudi domača
recitatorska skupina, ki jo sestavljajo ljudje
s pretanjenim čutom za literarno umetnost.
Tudi ta se je prvič kompletno predstavila ob
80-letnici delovne organizacije.

»Kot tretjo kulturno dejavnost, ki je prav
tako še v povojih, pa velja omeniti naš pev-
ski zbor,« pravi Tatjana Pinoza. »Želja po
le-tem je bila stara najmanj dvajset let. Zbor
je začel s prvimi vajami lansko jesen in je
naše najbolje rojeno dete, od katerega tudi
največ pričakujemo. Trenutno premore
okrog dvajset članov, vodi pa ga zborovodja
Franc Slabe.

Sicer pa je v celotni kulturni dejavnosti pri
nas ta hip vključenih že kakih 50 ljudi, ki
seveda primerno animirajo tudi svojo oko-
lico.«

Vsa ta pisana druščina bo prav kmalu
imela novo priložnost za nastop. Za dan
žena pripravljajo prireditev »Konjičkarji po-
zor«, s katero bodo pravzaprav oživili izvir-
no prireditev izpred let. Tu se bodo lahko
delavci predstavili tudi z raznimi umetniški-

mi izdelki, ki jih izdelujejo v prostem času,
kot so na primer razne vezenine, slike, go-
belini in še kaj. Vsi ti razstavljeni eksponati
bodo oštevilčeni, in na osnovi teh številk
bodo izbrali najboljšega, najizvirnejše umet-
nike pa bodo potetn primerno nagradili.
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